
а б в

1 МБДОУ №1"Аист" 48 7 2

2 МБДОУ №1 "Колокольчик" 171 34 3

3 МБДО У№2 "Теремок" 115 27 2

4 МБДОУ №3 "Айсылу" 126 23 2

5 МБДОУ №4 "Светлячок" 153 22 6

6 МБДОУ №5 "Солнышко" 152 26 6

7 МБДОУ №6 "Звездочка" 215 31 3

8 МБДОУ № 8 "Гнездышко" 118 26 3

9 МБДОУ № 9 "Салават Купере" 119 30 2

10 МБДОУ № 10 "Алтынчеч" 103 22 0

11 МБДОУ №12 "Росинка" 184 25 2

12 МБДОУ №13 "Рябинка" 216 38 0

13 МБДОУ №14 "Родничок" 213 37 1

14 МБДОУ №15 "Золотая рыбка" 184 29 0

15 МБДОУ №16 "Сказка" 136 23 0

16 МБДОУ №17 "Аккош" 36 11 4

17 МБДОУ №18 "Улыбка" 136 46 2

18 МБДОУ № 19 "Тамчыкай" 124 34 8

19 МБДОУ №20 "Аллюки" 26 21 5

20 МБДОУ №21 "Сандугач" 169 47 8

21 МБДОУ №1 "Огонек" 69 5 6

22 МБДОУ №3 "Солнышко" 77 33 2

23 МБДОУ №4 "Березка" 103 31 2

24 МБДОУ №5 "Золотой ключик" 105 28 1

25 МБДОУ №6 "Тургай" 76 31 2

26 МБДОУ с.Асеево"Чулпан" 11 25 3

27 МБДОУ с. В.Стярле "Чулпан" 6 39 2

28 МБДОУ с.Балтачево "Чулпан" 10 15 1

29 МБДОУ д.Бирючевка "Колосок" 10 4 2

30 МБДОУ с.Мальбагушево "Тамчы" 6 4 2

31 МБДОУ п.Первое Мая "Кояшкай" 9 3 1

32 МБДОУ с.Сарлы "Ляйсан" 9 1 2

33 МБДОУ с.Больш.Сухояш "Тамчы" 9 2 3

34 МБДОУ с.Сапеево "Кояшкай" 6 3 1

35 МБДОУ "Детский сад "Аккош"с.Тумутук 64 4 2

36 МБДОУ с.Уразаево "Айгуль" 6 1 1

37 МБДОУ с.Чалпы 12 1 1

38 МБДОУ с.Чемодурово"Солнышко" 5 1 2

Результаты анкетирования «Наши воспитатели»													

ДОУ

1. С каким настроением Ваш ребенок 

идет в детский сад? 



39 МБДОУ с.Таллы Буляк "Буляк" 4 3 1

40 МБДОУ с.Буралы "Балкыш" 11 4 1

41 МБДОУ с.Буляк "Бэлэкэч" 6 2 1

42 МБДОУ с.Карамалы 4 1 2

43 МБДОУ с.Алькеево 4 1 2

44 МБДОУ с.Микулино 2 1 1

45 МБДОУ с.Агерзе"Чишмэкэй" 13 2 3

46 филиал с.Маняус "Чишмэ" 10 2 1

47 МБДОУ п.Победа "Солнышко" 15 2 2

48 филиал с.Чекан "Радуга" 2 1 1

49 СОШ фил с.Тат Шуган "Аккош" 8 3 2

50 СОШ фил с.Ч Аблулово "Умырзая" 1 1 0

51 СОШ с.Какре-Елга Лейсан" ступень 15 3 1

52 СОШ с.Урсаево "Ромашка" ступень 16 4 2

53 СОШ с.Урманаево"Ляйсан" ступень 10 5 1

54 МБДОУ с.Масягутово "Чишма" 7 2 1

55 филиал с.Ильбяково "Чулпан" 2 1 1

3467 828 118

78% 19% 3%



г а б в а б а б в а б в а б в а б

1 54 2 2 55 3 58 0 0 56 0 2 54 0 4 56 2

2 208 1 1 207 3 210 0 0 209 0 1 211 0 2 171 37

2 144 1 1 144 2 146 0 0 145 0 1 145 0 1 124 21

2 150 1 2 150 3 153 0 0 152 0 1 152 0 1 123 29

3 182 1 1 180 4 184 0 0 183 0 1 183 0 1 168 14

2 184 1 1 183 3 186 0 0 185 0 1 185 0 1 161 24

2 248 2 1 246 5 251 0 0 249 0 2 249 0 2 216 33

2 147 1 1 146 3 149 0 0 148 0 1 148 0 1 128 19

1 150 1 1 150 2 152 0 0 151 0 1 151 0 1 133 17

1 125 0 1 123 3 126 0 0 126 0 0 126 0 0 108 16

1 210 1 1 210 2 212 0 0 211 0 1 211 0 1 190 21

2 255 0 1 252 4 256 0 0 256 0 0 256 0 0 234 22

0 250 1 0 250 1 251 0 0 250 0 1 250 0 1 225 24

2 213 0 2 214 1 215 0 0 215 0 0 215 0 0 188 26

0 159 0 0 156 3 159 0 0 159 0 0 159 0 0 139 18

1 50 1 1 51 1 52 0 0 51 0 1 51 0 1 42 9

1 182 2 1 183 2 185 0 0 183 0 2 183 0 2 154 28

2 165 1 2 162 6 168 0 0 167 0 1 167 0 1 144 23

0 47 5 0 47 5 52 0 0 47 0 5 47 0 5 42 8

2 216 8 2 219 7 226 0 0 218 0 8 218 0 8 194 32

2 74 6 2 76 6 82 0 0 76 0 6 76 0 6 62 19

1 110 2 1 111 2 113 0 0 111 0 2 111 0 2 89 24

1 134 2 1 135 2 137 0 0 135 0 2 135 0 2 111 25

2 133 1 2 135 1 136 0 0 135 0 1 135 0 1 113 22

1 107 2 1 108 2 110 0 0 108 0 2 108 0 2 87 21

1 36 3 1 37 3 40 0 0 37 0 3 37 0 3 37 1

1 45 2 1 46 2 48 0 0 46 0 2 46 0 2 47 1

1 25 1 1 26 1 27 0 0 26 0 1 26 0 1 26 1

0 14 2 0 14 2 16 0 0 14 0 2 14 0 2 14 2

0 10 2 0 11 1 12 0 0 10 0 2 10 0 2 10 1

0 12 1 0 12 1 13 0 0 12 0 1 12 0 1 12 1

0 10 2 0 10 2 12 0 0 10 0 2 10 0 2 10 2

1 11 3 1 13 2 15 0 0 12 0 3 12 0 3 14 1

0 9 1 0 9 1 10 0 0 9 0 1 9 0 1 8 2

1 68 2 1 69 2 71 0 0 69 0 2 69 0 2 69 2

0 7 1 0 7 1 8 0 0 7 0 1 7 0 1 7 1

1 13 1 1 14 1 15 0 0 14 0 1 14 0 1 10 5

1 6 2 1 7 2 9 0 0 7 0 2 7 0 2 7 2

6. 

Доброжелательн

ы ли воспитатели 

в обращении с 

детьми и 

7. Рассказывает ли Ваш 

ребенок о занятиях в 

детском саду? 

Результаты анкетирования «Наши воспитатели»													

 5. 

Внимательны 

ли воспитатели 

к детям? 

1. С каким настроением Ваш ребенок 

идет в детский сад? 

2. Вам нравится 

оформление 

группы Вашего 

ребенка?

3. 

Обращаетес

ь ли Вы за 

советом к 

воспитателя

4. Учитывают 

ли 

воспитатели 

индивидуальн

ые 



0 7 1 0 7 1 8 0 0 7 0 1 7 0 1 5 2

0 15 1 0 15 1 16 0 0 15 0 1 15 0 1 14 2

1 8 1 1 9 1 10 0 0 9 0 1 9 0 1 9 1

0 5 2 0 5 2 7 0 0 5 0 2 5 0 2 6 1

0 5 2 0 4 3 7 0 0 5 0 2 5 0 2 6 1

0 2 1 1 2 2 4 0 0 3 0 1 3 0 1 3 1

0 14 3 1 15 3 18 0 0 15 0 3 15 0 3 13 3

0 12 1 0 12 1 13 0 0 12 0 1 12 0 1 11 2

0 17 2 0 17 2 19 0 0 17 0 2 17 0 2 17 2

0 3 1 0 3 1 4 0 0 3 0 1 3 0 1 3 1

0 11 2 0 11 2 13 0 0 11 0 2 11 0 2 9 2

0 1 0 1 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0

0 17 1 1 18 1 19 0 0 18 0 1 18 0 1 15 3

0 20 1 1 20 2 22 0 0 21 0 1 21 0 1 18 3

0 15 1 0 15 1 16 0 0 15 0 1 15 0 1 13 2

0 9 1 0 9 1 10 0 0 9 0 1 9 0 1 9 1

0 2 1 1 3 1 4 0 0 3 0 1 3 0 1 4 0

44 4326 88 43 4335 122 4457 0 0 4369 0 88 4369 0 91 3830 583

1% 97% 2% 1% 97% 3% 100% 0% 0% 98% 0% 2% 98% 0% 2% 86% 13%



в а б в а б в

0 58 0 2 54 0 4

2 210 0 1 211 0 2

1 146 0 1 145 0 1

1 153 0 1 152 0 1

2 184 0 1 183 0 1

1 186 0 1 185 0 1

2 251 0 2 249 0 2

2 149 0 1 148 0 1

2 152 0 1 151 0 1

2 126 0 0 126 0 0

1 212 0 1 211 0 1

0 256 0 0 256 0 0

2 251 0 1 250 0 1

1 215 0 0 215 0 0

2 159 0 0 159 0 0

1 52 0 1 51 0 1

3 185 0 2 183 0 2

1 168 0 1 167 0 1

2 52 0 5 47 0 5

0 226 0 8 218 0 8

1 82 0 6 76 0 6

0 113 0 2 111 0 2

1 137 0 2 135 0 2

1 136 0 1 135 0 1

2 110 0 2 108 0 2

2 40 0 3 37 0 3

0 48 0 2 46 0 2

0 27 0 1 26 0 1

0 16 0 2 14 0 2

1 12 0 2 10 0 2

0 13 0 1 12 0 1

0 12 0 2 10 0 2

0 15 0 3 12 0 3

0 10 0 1 9 0 1

0 71 0 2 69 0 2

0 8 0 1 7 0 1

0 15 0 1 14 0 1

0 9 0 2 7 0 2

7. Рассказывает ли Ваш 

ребенок о занятиях в 

детском саду? 

8. Как Вы считаете, ВОР, проводимая 

воспитателями, положительно влияет на 

развитие и воспитание вашего ребенка? 

9. Уверены ли Вы, что Вашему 

ребенку нравится посещать группу в 

которой работают воспитатели? 

Результаты анкетирования «Наши воспитатели»													



1 8 0 1 7 0 1

0 16 0 1 15 0 1

0 10 0 1 9 0 1

0 7 0 2 5 0 2

0 7 0 2 5 0 2

0 4 0 1 3 0 1

2 18 0 3 15 0 3

0 13 0 1 12 0 1

0 19 0 2 17 0 2

0 4 0 1 3 0 1

2 13 0 2 11 0 2

0 2 0 0 2 0 0

1 19 0 1 18 0 1

1 22 0 1 21 0 1

1 16 0 1 15 0 1

0 10 0 1 9 0 1

0 4 0 1 3 0 1

44 4457 0 88 4369 0 91

1% 98% 0% 2% 98% 0% 2%


